
1) Web istem ve sunumunun yapılması

sırasında varsayılan olarak kaç

numaralı port kullanılır?

CEVAP :  80

2) Aşağıdaki programlama dillerinden

hangisi Ruby dilinin esin kaynağı

olduğu dillerden biri değildir?

CEVAP :  Python 

3) Djongo web çatısında şablonların

kullanılabilmesi için aşağıdaki

modüllerden hangisinin eklenmesi

gerekir?

CEVAP :  Template 

4) Belgeleri bir veri setine göre

düzenlemek için kullanılan JavaScript

kütüphanesi aşağıdakilerden

hangisidir?

CEVAP :  D3.js 

5) Yukarıda kaynak kodu verilen web

sayfasının görüntüsü aşağıdakilerden

hangisi olmalıdır?

CEVAP :  Anadolu Üniversitesi ile PHP 

Ogreniyorum! 

6) Yukarıda özellikleri verilen Python

paketi aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  PyGame 

7) Yukarıda verilen veritabanı bağlantı

nesnesinde “CCCC” hangi bilgiye

karşılık gelmektedir?

CEVAP :  Kullanıcı Şifresi 

8) Ruby Programlama dili ile ilgili

yukarıdakilerden hangileri doğrudur?

CEVAP :  I,II,IV 

9) JS’de verilen aşağıdaki mantıksal

karşılaştırmalardan hangisinin sonucu

‘False’ olur?

CEVAP :  “4”===4 

10) Yukarıdakilerden hangileri herkesin

alabildiği domain uzantılarındandır?

CEVAP :  I,III,V 

11) Ruby’de yazılan yukarıdaki kodun

çıktısı aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  2 3 4 

12) Python programlama dili ile ilgili

yukarıdakilerden hangileri doğrudur?

CEVAP :  I,III,IV 

13) Yukarıdaki php kod bloğunun çıktısı ne

olur?

CEVAP :  35 

14) Buna göre yukarıdaki dizilerden

hangisinin eleman sayısı belli olup değer

ataması yapılmıştır?

CEVAP :  Dizi1 

15) Yukarıda C# programlama dilinde

yazılan döngü çalıştığında konsola kaç

defa “Merhaba Dünya” yazılır?

CEVAP :  4 

16) Aşağıdaki kodlardan hangisi yukarıda

açıklanan işlemi gerçekleştirir?

CEVAP :  $(“#Sehirler).empty(); 

17) Yukarıdaki JavaScript Kodunun çıktısı

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  27 



18) Yukarıda tabloda verilen Ruby dilinde

metinler üzerinde yapılan işlemler ve bu

işlemler için kullanılabilecek metotlar

aşağıdakilerden hangisinde doğru

olarak eşleştirilmiştir?

CEVAP : 1-L, 2-M, 3-K

19) C#’ta float değişken türü aşağıdaki

değişken türlerinden hangisine güvenli

bir şekilde dönüştürülebilir?

CEVAP :  Double

20) Ruby’de “veya” işlevi için kullanılan

operatör aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  ||

21) İnternet üzerinden bir kişinin başka bir

kişi ile e-posta gönderip alabildiği

protokop aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  SMTP

22) PHP diliyle oluşturulan kodlar hangi

ifadelerin arasına yazılır?

CEVAP :  <?php ve ?>

23) Aşağıdaki JQuery kodlarından hangisi

id değeri “gizle” olan p elementi 6

saniyede gizlenir?

CEVAP :  $(“#gizle”).hide(6000);

24) C# programlama dilinde “int” türü

aşağıdakilerden hangisine güvenli bir

şekilde atanamaz?

CEVAP :  ushort

25) WampServer uygulamasında yer alan

“REFRESH” menüsü ile ilgili aşağıdaki

ifadelerden hangisi doğrudur?

CEVAP :  Apache ve MySQL gibi

WampServer servislerinin yeniden

başlatılmasını sağlar.

26) ASP.NET ile Web Forms olarak

oluşturulan web sayfalarının uzantısı

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  aspx

27) Aşağıdaki ifadelerden hangisini içeren

JQuery metodu ilgili özelliği tersine

çevirir?

CEVAP :  toggle

28) Python ile beraber kurulu gelen,

masaüstü programlarda kullanılan ve

kullanıcı arayüzleri oluşturmaya imkan

veren paket aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  Tkinter

29) Üç Boyutlu oyunlar üretmek için

araçlar sağlayan JS kütüphanesi

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  BabylonJS

30) Yukarıdaki python kodunun çıktısı

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  www.anadolu.edu.tr

31) Yukarıda verilen JQM efektinin işlevi

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  Hedef sayfanın arkadan öne

döndürülmesi

32) Değişkendeki kelime sayısını gösteren

Django template filtresi aşağıdakilerden

hangisidir?

CEVAP :  wordcount
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33) Aşağıdakilerden hangisi python veri

tiplerinden biri değildir?

CEVAP :  Len

34) Web sitesi geliştirirken yapılan her

değişikliği sunucuya yüklemeden önce

kontrol etmek amacıyla tercih edilen

sunuculara ne ad verilir?

CEVAP :  localhost

35) Yukarıdaki python kodunun çıktısı

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  81|

36) Ruby paket yöneticisine yeni bir paket

kurmak için kullanılması gereken söz

dizimi aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  $: gem install paket_adi

37) Buna göre “İçeriği seçilen elementin

başına ekleme” yapmak amacıyla

aşağıdaki metotlardan hangisi

kullanılır?

CEVAP :  prepend()

38) Yukarıdaki onay kutusunu oluşturmak

için window nesnesinin hangi metodu

kullanılır?

CEVAP :  confirm

39) Mobil cihazlara program yazmak için

geliştirilmiş python kütüphanesi

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  Kivy

40) Seçilen elementin özelliklerini

düzenleyen JQuery metodu

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  attr

41) Aşağıdakilerden hangisi Ruby on Rails

uygulamasında günlük olay

dosyalarının bulunduğu klasördür?

CEVAP :  log

42) Yukarıda verilen C# kod bloğuna göre

“Döngü çalışıyor” ifadesi ekrana kaç

kere bastırılır?

CEVAP :  5

43) C# programlama dilinde sınıf tanımının

farklı dsoyalara bölünebilmesini

sağlayan ve class kelimesinin önüne

yazılan ifade aşağıdakilerden

hangisidir?

CEVAP :  Partial

44) PHP’de parametre olarak verilen

değerin boş olması durumunda doğru,

dolu olması durumunda yanlış

sonucunu döndüren fonksiyon

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  empty

45) Aşağıdakilerden hangisi PHP’de

phpinfo() fonksiyonu ile ulaşılabilen

yapılandırma özelliklerinden biri

değildir?

CEVAP :  Database

46) Aşağıdakilerden hangisi JQuery’de

scroll olayının işlevidir?

CEVAP :  Pencere içeriğinin kaydırılması

47) Django web çatısında şablonların

kullanılabilmesi için aşağıdaki

modüllerden hangisinin eklenmesi

gerekir?

CEVAP :  template



48) Bir sayfadaki elementleri sınıf

özelliklerine göre seçmek için aşağıdaki

DOM erişim metotlarından hangisi

kullanılır?

CEVAP :  getElementByClassName()

49) JQuery kütüphanesine erişmek için

kullanılan  simge aşağıdakilerden

hangisidir?

CEVAP :  $

50) C# programlama dilinde bir sınıf tanımı

içinde bulunan bir üyeye erişmek ve

sınıf dışından erişimi engellemek için

aşağıdakilerden hangisi kullanılır?

CEVAP :  private

51) Rails yönlendiricisi ile birlikte

kullanabilen http metotlarından hangisi

sunucuda yeni bir kaynak

oluşturulmasını hedefler?

CEVAP :  POST

52) Ruby’de yazılmış yukarıda verilen

kodun ekran çıktısı aşağıdakilerden

hangisidir?

CEVAP :  ABAHREM

53) Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri

aşağıdakilerden hangisi doğru şekilde

tamamlar?

CEVAP :  HTML

54) .NET Framework için geliştirilen

yazılımların işletim sistemi ve

donanımla iletişimini sağlayan yapı

aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  Common Language Runtime

(CLR)

55) Dizileri birleştirmek için kullanılan

PHP fonksiyonu aşağıdakilerden

hangisidir?

CEVAP :  array_merge

56) Windows tabanlı bir bilgisayarda ip

adresini öğrenmek için kullanılacak

yöntem hangisidir?

CEVAP :  ipconfig

57) C# programlama dilinde sayi

değişkeninin değerinin 0’dan küçük

veya 100’den büyük olup olmadığını

tespit etmek için aşağıdaki karşılaştırma

ifadelerinden hangisi yazılır?

CEVAP :  sayi<0 || sayi>100

58) PHP dilinde 10 ile 40 arasında rastgele

sayı üretmek için kullanılabilecek

fonksyion aşağıdakilerden hangisidir?

CEVAP :  rand(10,40)

59) Javascript’te değişkenler ile ilgili

aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

CEVAP :  Değişken isimlerinde Türkçe

karakterler (ü,ğ,i,ş,ç,ö) kullanılabilir.

60) Nesneye yönelik programlamada bir

sınıfın özelliklerinin ve metotlarının

başka sınıflara aktarılmasına ne ad

verilir?

CEVAP : Miras


